

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 35

**засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад
співробітників територіального управління Служби судової охорони у
Запорізькій області**

м. Запоріжжя

03 липня 2020 року

ПРИСУТНІ:

Голова Комісії:

Сапачков В.І.

Члени Комісії:

Касич-Пилипенко М.С.

Білодід Н.А.

Непомнящий А.В.

Адміністратор:

Толубенко О.В.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області (далі – Управління) (далі – Комісія), є правомочним.

Слухали: Голова Комісії Сапачков В.І. повідомив, що відповідно до наказу Територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області 18.06.2020 № 75 "Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області" оголошено конкурс на зайняття 3 вакантних посад співробітників, а саме:

для забезпечення безпеки учасників судового процесу та охорони судів (з дислокацією у місті Запоріжжя):

- заступника командира першого взводу охорони першого підрозділу охорони – 1 посада;
- контролера II категорії першого взводу охорони першого підрозділу охорони – 2 посади, документи не подав жоден кандидат.

Голова Комісії Сапачков В.І. запропонував затвердити Порядок денний на 03 липня 2020 року:

1. Залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони.

2. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.

3. Проведення співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад у Територіальному управлінні Служби судової охорони у Запорізькій області та визначення її результатів.

4. Визначення переможця конкурсу та другого за результатами конкурсу кандидата на зайняття вакантної посади.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: затвердити запропонований порядок денний на 03 липня 2020 року.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони

Слухали: Голова Комісії Сапачков В.І. повідомив, що відповідно до Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 30.10.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19 (далі – Порядок), для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим етапом конкурсу є перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно Тимчасового порядку організації перевірки рівня фізичної підготовленості на зайняття вакантних посад співробітників Служби судової охорони, затвердженого наказом Голови Служби судової охорони від 23.12.2019 № 273 (зі змінами) викладеними у наказах Служби судової охорони від 03.04.2020 № 144 « Про внесення змін до інструкції Служби судової охорони». Відповідно до п.17 розділу IV порядку проведення конкурсу необхідно залучити експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади Служби судової охорони, з числа працівників територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області.

Для спостереження за фізичним станом кандидатів під час складання ними випробувальних іспитів з фізичної підготовленості залучений провідний інспектор (з дипломом спеціаліста) медичної служби Територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області Колач Вікторія Сергіївна.

Рішенням Комісії від 24 квітня 2020 року № 3 до оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів на посади співробітників Управління був залучений у якості експерта - провідний інспектор (з дипломом спеціаліста) відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області Коруна Валерій Павлович.

У зв'язку з його звільненням для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби запропонував залучити провідного інспектора (з дипломом спеціаліста) відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області Богдана Максима Олександровича.

Інших пропозицій не надійшло.

Голосували: "за" – одноголосно

Вирішили:

До оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів на посади співробітників Управління залучити провідного інспектора (з дипломом спеціаліста) відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації

Територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області
Богдана Максима Олександровича.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.

Слухали: Адміністратора комісії Толубенка О.В., який доповів, що кандидат на посаду заступника командира першого взводу охорони першого підрозділу охорони Зелінський Станіслав Володимирович від участі у конкурсі відмовився безпосередньо перед початком проведення конкурсу.

Голова Комісії Сапачков В.І. поставив на голосування пропозицію щодо недопущення кандидата Зелінського С.В. до участі в конкурсі.

Голосували: "за" – одноголосно.

Кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі тестів.

Голова Комісії Сапачков В.І. поставив на голосування питання щодо початку першого етапу конкурсу – перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Служби.

Голосували: "за" – одноголосно.

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та передано для оголошення голові Комісії.

Слухали: Голова Комісії Сапачков В.І. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад Служби.

Зокрема:

на посаду заступника командира першого взводу охорони першого підрозділу охорони

Ковальчука Юрія Олександровича – не зараховано;

Павловцева Віктора Сергійовича – не зараховано;

Голова Комісії Сапачков В.І. запропонував затвердити результати рівня фізичної підготовки.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів:

на посаду заступника командира першого взводу охорони першого підрозділу охорони

Ковальчука Юрія Олександровича – не зараховано;

Павловцева Віктора Сергійовича – не зараховано;

Слухали: Голова Комісії повідомив, що відповідно до п.32 розділу VI порядку проведення конкурсу кандидати, які не відповідають вимогам щодо

рівня фізичної підготовки для кандидатів на відповідну посаду співробітників ССО, не допускаються до наступного етапу конкурсу.

Таким чином, кандидати на посаду заступника командира першого взводу охорони першого підрозділу охорони Ковальчук Юрій Олександрович та Павловцев Віктор Сергійович не пройшли перший етап конкурсу тому не можуть бути допущені до наступного етапу конкурсу.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили:

Конкурс на заняття вакантних посад співробітників Служби судової охорони територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області, який призначено на 03.07.2020 року на посади:

- заступника командира першого взводу охорони першого підрозділу охорони;
- контролера II категорії першого взводу охорони першого підрозділу охорони, вважати таким, що не відбувся.

Рекомендувати начальнику територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області оголосити новий конкурс на заміщення вакантних посад.

Голосували: «за» - одноголосно

Ухвалили:

Рекомендувати начальнику територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області оголосити новий конкурс на заміщення вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області.


Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії оголошується закритим.

Голова
Комісії:


(підпис)

САПАЧКОВ Василь
Іванович


Члени
Комісії:


(підпис)

КАСИЧ-ПИЛИПЕНКО
Марія Сергіївна


(підпис)

БІЛОДІД Наталія
Аліївна


(підпис)

НЕПОМНЯЦЬКИЙ Андрій
Володимирович